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Polska Organizacja Turystyczna jako beneficjent środków unijnych realizuje w ramach działania 6.3 Promocja turystycznych walorów Polski, osi priorytetowej 6 „Polska gospodarka na rynku międzynarodowym Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka, 2007 – 2013.” Projekt pt. „Promujmy Polskę Razem”.        


Dzięki Projektowi realizowanemu z funduszy europejskich, po raz pierwszy będzie możliwa prezentacja potencjału polskiej turystyki, oparta na tworzeniu wizerunku Polski poprzez najwyższej jakości produkty turystyczne, na tak dużą skalę w sposób kompleksowy         w kraju i za granicą. 
Zaplanowane w ramach Projektu działania służą do poprawy międzynarodowej rozpoznawalności Polski jako kraju atrakcyjnego dla turystów, mającego do zaoferowania konkurencyjne produkty turystyczne wysokiej jakości. We wszystkich działaniach wykorzystywane będą nowoczesne i skuteczne instrumenty promocji i marketingu turystycznego. 

Za granicą planowane są działania promocyjne na rynkach strategicznych takich jak Niemcy, Wielka Brytania, Francja, Holandia, Belgia, Szwecja, Dania. Przedmiotem kampanii wizerunkowych są miasta polskie i regiony, ich atmosfera i wydarzenia kulturalne (zwłaszcza w ramach produktu „turystyka miejska i kulturowa”), a uzupełnieniem także oferta w zakresie produktu „turystyka biznesowa – konferencyjna i kongresowa (MICE)”.

Na rynku krajowym zaplanowane są kampanie informacyjno-promocyjne w celu podniesienia świadomości Polaków o wartości walorów turystycznych własnego kraju i stymulacja aktywności turystycznej Polaków na rzecz wypoczynku w kraju.

Dla skuteczniejszej promocji Polski na świecie zostaną wykorzystane wydarzenia, które skupiają uwagę mediów i stanowią dobry pretekst do mówienia o Polsce i jej atrakcjach. 
Takimi „kotwicami medialnym” będą m. innymi obchody 200-ej rocznicy urodzin Fryderyka Chopina, prezydencja w Unii Europejskiej i Euro 2012.

Zaplanowaliśmy szereg niekonwencjonalnych sposobów do pokazania Polski jako miejsca                      o dużym potencjale turystycznym. Jednym z nich jest rejs żaglowca Fryderyk Chopin. Zawinięciu żaglowca do europejskich portów towarzyszyć będą duże imprezy o charakterze kulturalno-rozrywkowym a eventy w Szczecinie skąd żaglowiec wypłynie 12 maja i w Gdyni gdzie wróci z rejsu 19 września, mają dodatkowo na celu podniesienie atrakcyjności turystycznej polskiego wybrzeża wśród Polaków. W portach, do których przybije Fryderyk Chopin na uczestników będą czekały takie atrakcje jak np.: grające kubiki odtwarzające muzykę Chopina, Uniwersytet Polowy (kursy o Polsce prowadzone przez członków naszej załogi, ), Kurs Tańca Poloneza (próba bicia rekordu Guinessa), pokaz sztucznych ogni do muzyki Chopina, balet na maszcie i linach statku do muzyki Chopina, budowa popiersia Chopina (w każdym z krajów budowany będzie z innego tworzywa oddającego jego specyfikę np. w Holandii z tulipanów a w Danii z klocków lego). Rejs „Fryderyka Chopina” jest największą kampanią promocyjną realizowaną dotychczas przez Polską Organizację Turystyczną. Podczas trzymiesięcznego rejsu żaglowiec zawinie m.in. do Londynu, Kopenhagi, Sztokholmu, Amsterdamu. Załogę statku stanowić będą młodzi, ciekawi świata ludzie wyłonieni wśród studentów uczelni wyższych, którzy w najciekawszy sposób zaprezentowali atrakcje turystyczne Polski. Do tej grupy dołączy również dwóch Ambasadorów Turystyki Polskiej, zwycięzców programu telewizyjnego „Polska na śniadanie”. Program, który powstał we współpracy Polskiej Organizacji Turystycznej         i Telewizji Polskiej rusza 24 maja br. w Programie 2. Wybierzemy tych, którzy chcą i mają predyspozycje do reprezentowania Polski przed Europejczykami, osób, które wykażą się szczególnymi zdolnościami i własnym dorobkiem twórczym. 
Więcej informacji

Rzecznik prasowy: Katarzyna Draba tel.606 909 202, 22 536 70 58, Katarzyna.draba@pot.gov.pl
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UNIA EUROPEJSKA

INNOWACYJNA GOSPODARKA EUROPEISKI FUNDUSZ -

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI ROZWOJU REGIONALNEGO



