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Informacja prasowa
Move Your imagination. Polska zmienia swoje oblicze !
Wielu to zdziwi – Polska to kraj, w którym najwięcej zarabia się na turystyce! Wielu twierdzi, że jesteśmy krajem rolnictwa. Nic bardziej mylnego ! 
Zaczynając od faktów, mamy dowody na to, że Polska to kraj turystyczny. Wszędzie jest widoczna ogromna progresja polskiej turystyki i zmieniający się obraz Polski, wśród cudzoziemców, jako kraju nowoczesnego i z pasją. 
Polska jest bardzo młodym społeczeństwem. Rzuca się to w oczy szczególnie, gdy przebywa się w centrach dużych miast. Przykładowo we Wrocławiu, czy Poznaniu jedną czwartą do jednej piątej mieszkańców stanowią studenci. Najwyższy, więc czas, aby zacząć przełamywać stereotypy na nasz temat we wszystkich ważnych krajach, z których przyjeżdżają do nas turyści. Dlatego ruszamy z zaplanowaną z dużym rozmachem kampanią na rynku brytyjskim, niemieckim i francuskim. Chcemy pokazać, że Polska jest krajem tętniącym życiem, oryginalnym i nowoczesnym a jego mieszkańcy są spontaniczni, gościnni   i otwarci.
Podczas kampanii, która rusza 8 czerwca chcemy przekonać naszych odbiorców,                             że wyjazd do Polski zawsze będzie czymś więcej niż niebanalnym przeżyciem. Odwołujemy się do pozytywnych skojarzeń i emocji a każda odsłona kampanii będzie pokazywała                coś nowego i unikatowego, bo naszym celem jest zaintrygowanie odbiorców                                   i sprowokowanie do zadania sobie pytania: Polska, dlaczego jeszcze tam nie byłem ? 
Wszystkie działania promocyjne w Projekcie stawiają na innowacyjność, w naszym rozumieniu również na odejście od schematów i stereotypów. Będziemy komunikować                o Polsce jako kraju intrygującym, ciekawym, poruszającym wyobraźnię i nie pozostawiającym nikogo obojętnym. 
Mówimy: „Polska. Move Your Imagination”, a dowodem na to jest indywidualna opowieść i pozytywne opinie tych, którzy Polskę już odwiedzili. Pokazujemy Polskę oczami turysty, który był już w Polsce. Jego zadowolona, radosna twarz mówi: jeśli chcesz się tak czuć - jedź do Polski. Stereotypy zostaną zastąpione obrazem nowoczesnego narodu                     z niepowtarzalną słowiańską duszą. Polska jest tak zaskakująca, jak kampania, która o niej opowiada.

Dla wielu obcokrajowców, zaskoczeniem może być fakt, że mamy pierwszorzędną bazę turystyczną, najlepszą w Europie. Stosunek jakości do ceny oraz rozwiązania architektoniczne plasują nas w ścisłej europejskiej czołówce. Nasze hotele powstały stosunkowo niedawno i dzięki temu nasza baza jest najnowsza, i co za tym idzie bardziej nowoczesna i innowacyjna. Do tego ceny pokoju w kilkugwiazdkowym hotelu znajdziemy za 100€, co jest kompletnie nierealne w innych europejskich krajach. Niezaprzeczalnym              na to dowodem jest stosunek turystów podróżujących po Polsce, otóż 85% z nich                         to obcokrajowcy, którzy entuzjastycznie wypowiadają się o wakacjach w naszym kraju.
Nasza kampania to obraz Polski z jakim wyjeżdża z niej turysta. Pokazujemy zadowolenie powracającego z Polski turysty i Polskę oczami turysty, który mówi: Współczesna Polska zyskuje przy bliższym poznaniu.
Informacja uzupełniająca:

Reklama w Wielkiej Brytani:

Prasa: Daily Express, Daily Mail, Daily Mirror, Daily Star, The Guardian, The Independent,  The Sun, The Times London, Evening Standard, Metro, Independent On Sunday, Mail On Sunday, News of the World, The Observer, Sunday Telegraph, Sundau Times, Daily Express Saturday Magazine, Celebs on Sunday, (The Sunday Express Magazine), Sunday Times Magazine, Take it Easy, Weekend (Saturday Guardian), Sky Magazine, Tesco Magazine, Asda Magazine.
Telewizja: ITV1 (National), ITV2, ITV3, BSkyB.
Reklama we Francji:

Prasa: 20 Minutes, Direct Ville Plus, Le Nouvel Observateur, Paris Match, L’EQuipe Magazine, Elle, Marie Claire, Psychologies
Telewizja: TF1, Eurosport / Eurosport 2, TF6, LCI, TV Breizh, PinkTV, Cartoon, OdysséeTCM, Boomerang, Tfou, Histoire, Ushuaïa TV, TPS Foot, LA CHAINE METEO, Disney Channel, France 2, France 3, France 4, France 5, TV5, France O, E entertainment,  Discovery, Fox Life, Discovery real time, 13ème rue, voyage, sci fi, planete thalassa, euronews, national geographic channel, Trace TV, mezzo, Extrem Sport Channel, Ma Planète, M6, FunTV , M6 boutique M6 Music black, hit et rock, Paris premiere, Téva, W9, Canal+ / sport+ / Canal+ Sport / C+ décalé / Infosport, Infosport, BFM TV, TMC /NT1,  NRJ12
Reklama w Niemczech:
Prasa: ADAC Motorwelt, BILD Bild am Sonntag, Bild der Frau,  Brigitte, Computer Bild, Focus, Frau Aktuell, Gala, Kicker Sportmagazin, RTV, Spiegel,, Sport Bild, Stern, Superllu,, TV 14, TV Spielfilm Plus

Telewizja: Kabel 1, RTL, RTL 2, SAT 1, VOX
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