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Międzynarodowe Targi Turystyczne WTM  to jedna z największych i najważniejszych światowych imprez turystycznych. 

Organizatorem targów jest angielska firma Reed Travel Exhibitions.  

Miejsce targów:  Kompleks Wystawienniczy ExCeL w angielskich dokach

Powierzchnia wystawiennicza targów (rok 2006):  41.148 m2 . *
Liczba uczestników (rok 2006): 

Odwiedzający: 46.945 ogółem, z czego 11.410 to uczestnicy programu Meridian Club, 11.071 to profesjonaliści (nie objęci programem Meridian Club). Pozostali to prasa (3.144), studenci (1.416). 

Przedstawiciele firm wystawiających się na targach:  (19.834). * 

Liczba krajów i regionów reprezentowana podczas imprezy: 202

Liczba wystawców: 5 602

Charakter targów: branżowe
Godziny otwarcia: poniedziałek – środa w godz. 10:00-18:00, czwartek w godz. 10.00:17:00
Najbardziej poszukiwane materiały (rok 2006): mapy, przewodniki, cenniki, informatory o regionach i miastach (największe atrakcje Polski), manual, konferencje i kongresy w Polsce, hotele i pensjonaty w Polsce  oraz wypoczynek w obiektach zabytkowych, gotowe oferty turystyczne. 
Najbardziej pożądana forma poszukiwanych materiałów to forma elektroniczna. 

Odwiedzający polskie stoisko narodowe (rok 2006): 

W stosunku do lat poprzednich zwiększyła się liczba odwiedzających polskie stoisko narodowe. Dominowali touroperatorzy i biura podróży. Odczuwało się także zwiększone zainteresowanie dziennikarzy brytyjskich. Ich pytania dotyczyły głównie dużych miast, w tym Krakowa i Warszawy oraz najciekawszych masowych imprez kulturalnych. 
W roku 2006 polskie stoisko narodowe było  licznie odwiedzane przez hinduskich i arabskich touroperatorów zainteresowanych organizacją przyjazdów do Polski (pobyty w dużych miastach i uzdrowiskach/spa). 
Potencjał rynku brytyjskiego:  

Według danych Instytutu Turystyki w roku 2006 bardzo znacznie, bo o ponad 32%, wzrosła liczba przyjazdów z Wielkiej Brytanii i Irlandii. Zainteresowanie Brytyjczyków wyjazdami turystycznymi do Polski nadal rośnie i w pierwszym kwartale roku 2007 Główny Urząd Statystyczny odnotował wzrost przyjazdów o dalsze 42%. 
Z obserwacji wystawców polskiego stoiska narodowego ubiegłoroczna edycja targów WTM pokazała, iż największy wzrost zainteresowania Brytyjczyków Polską nastąpił w obszarze turystyki indywidualnej i grup do 10 osób. Zainteresowaniem cieszą się usługi o wysokim standardzie, pobyty rekreacyjne, pobyty weekendowe z wykorzystaniem przelotów tanimi liniami lotniczymi. Turyści odwiedzają głównie Kraków, Warszawę, Wrocław i Zakopane. 
Dodatkowo wskazana jest promocja innych polskich miast/regionów posiadających bezpośrednie połączenia lotnicze w Wielką Brytanią (Pomorskie, Kujawsko Pomorskie, Zachodniopomorskie, Łódzkie, Śląskie, Podkarpackie, Wielkopolskie). Należy zwrócić uwagę na niezwykle popularne na Wyspach dokonywanie aranżacji  wyjazdów wakacyjnych drogą internetową. W Wielkiej Brytanii dokonywanych jest rocznie ponad 54% takich rezerwacji. Korzystają z tego faktu zwłaszcza agenci, którzy dzięki Internetowi przejmują rolę tour operatorów. Jest to wielka okazja dla twórców polskiego produktu turystycznego, gdyż dzięki Internetowi mogą oni dotrzeć bezpośrednio do klienta lub do agenta jako jedynego pośrednika w transakcji. Euromonitor potwierdza ten fakt i wykorzystanie tego 
trendu przez regiony, zwłaszcza te połączone bezpośrednio z miastami Wielkiej Brytanii, jest bardzo ważne. Targi WTM umożliwiają kontakt z tą grupą. Dlatego bardzo ważnym jest  też zaprezentowanie możliwości realizacji oferty danego regionu poprzez obecność komercyjnego partnera na stoisku polskim. Stoiska wyposażone w łącza internetowe będą umożliwiały praktyczne zaznajomienie odwiedzających z ofertą biura, czy agencji.
Polskim hasłem przewodnim tegorocznych targów będzie „SPOTKAJMY SIĘ W POLSCE„ 
Odpowiednio dobrana oferta powinna obejmować zakres: 

1. Turystyki miejskiej, kulturowej i turystyki objazdowej po miastach historycznych (oferta zawierająca minimum jedną z wymienionych pozycji: pobyty i zwiedzanie polskich miast, obiektów historycznych i muzeów, udział w  koncertach / festiwalach, wyjścia do oper /i teatrów).

2. Turystyki aktywnej i tematycznej, na przykład golfa w połączeniu ze SPA.
3. Turystyki  uzdrowiskowej, spa i medycznej.
4. Wyjazdów motywacyjnych i możliwości organizowania konferencji w Polsce. 

5. Poważnym zainteresowaniem grup młodzieży cieszą się sporty ekstremalne. Oferta z tego zakresu z pewnością spotka się z dużym zainteresowaniem.
6. W kontekście globalnego ocieplenia, konieczności ochrony środowiska i rozwijającej się świadomości dotyczącej zagadnień i problemów ekologicznych oferta 

„ zielonych wakacji” „ nieinwazyjnej turystyki” , „ turystyki autentycznej” cieszy się rosnącym zainteresowaniem. Odpowiednio przygotowana polska oferta może być bardzo popularna wśród odwiedzających targi. 
· więcej o targach WTM na stronach internetowych organizatorów  www.wtmlondon.com
· więcej o planach działania POT i Zagranicznych Ośrodków POT na stronach internetowych POT www.pot.gov.pl  

· więcej danych o turystyce przyjazdowej do Polski na stronach internetowych Instytutu Turystyki www.intur.com.pl
· więcej informacji na temat udziału w targach WTM udzielają: (Dorota Zadrożna tel. 022/536 70 43, e-mail: dorota.zadrozna@pot.gov.pl , Monika Leska tel. 022/5367047, e-mail: monika.leska@pot.gov.pl) 

· Polski Ośrodek Informacji w Londynie będzie informował podwystawców w biuletynach targowych o postępie przygotowań do targów, wykorzystując jednocześnie uwagi i sugestie Państwa, do których nadsyłania zachęcamy na adres Ośrodka POT w Londynie: e.binkin@visitpoland.org .
.

Ośrodek POT w Londynie prosi o przesyłanie informacji na temat planowanych ofert do zaprezentowania podczas WTM, aby na ich podstawie zbudować program wydarzeń promocyjnych na polskim stoisku narodowym. Wszelkie informacje proszę przekazywać na adres mailowy Ośrodka.  
Obecnie proponujemy realizację: 
· Poniedziałek – spotkanie z zaproszonymi przedstawicielami prasy brytyjskiej 
Temat: prezentacja oferty polskich wystawców 
· Wtorek – spotkanie z zaproszonymi przedstawicielami  brytyjskiej i irlandzkiej
branży turystycznej 
Temat: prezentacja oferty polskich wystawców
· Środa  - Seminarium Szkoleniowe
Temat: prezentacja oferty polskich wystawców dla agentów turystycznych, które w kontekście popularności Internetu są niezbędne do zaznajomienia obsługi agencyjnej ze stronami internetowymi i ofertą na nich prezentowaną. Specjalne zaproszenia zostaną rozesłane do agencji współdziałających z niezależnymi tour operatorami, czyli tą częścią branży turystycznej, która jest najważniejsza z punktu widzenia polskiej oferty. 

· Czwartek - Seminarium Szkoleniowe 
Temat: prezentacja oferty polskich wystawców dla agentów turystycznych. Grupa podobna do tej zaproszonej na środę. 
Dodatkowo informujemy o organizowanej bezpośrednio po WTM imprezie wystawienniczej pod nazwą „Positively Poland”, na której polscy wystawcy mogą prezentować swoje oferty. Impreza odbędzie się w   hali targowej Earl’s Cort w dn. 16-18.11.07 r. Ośrodek POT w Londynie wynegocjował atrakcyjny pakiet wystawienniczy dla polskim firm i regionów. Więcej informacji nt. imprezy na stronie www.positivelypoland.com .

Wszystkich zainteresowanych udziałem, prosimy o kontakt z Ośrodkiem POT w Londynie. 
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Opracowanie:  Polska Organizacja Turystyczna – Departament Promocji , Polski Ośrodek Informacji Turystycznej  w Londynie
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