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Polska Organizacja Turystyczna

Departament Promocji 
DP – 512-4/2006


OFERTA 

Udziału w polskim stoisku narodowym

Międzynarodowe targi turystyczne MITT 2007

Moskwa 21-24.03.2007 

Organizator polskiego stoiska narodowego

Polska Organizacja Turystyczna 

Powierzchnia polskiego stoiska narodowego

204m2
Udział w polskim stoisku narodowym 

Udział w polskim stoisku narodowym odbywa się na zasadach określonych w „Zasad uczestnictwa w polskich stoiskach narodowych na międzynarodowych targach turystycznych i przemysłu kongresowego, poza granicami kraju”. 

Wstępny koszty udział u w polskim stoisku narodowym: 

1. Koszt brutto modułu dla ROT (10m2)

           

35.060,00 PLN

2. Koszt brutto modułu dla pozostałych podmiotów (4m2)
           14.024,00 PLN 

Koszty wymienione w pozycjach 1,2 obejmują: 

rezerwację powierzchni, projekt architektoniczny, graficzny, jednolitą zabudowę i wystrój stoisk (zgodnie z projektem POT), podłączenia techniczne na stoisku narodowym (elektryczność, woda), montaż i demontaż stoiska, transport materiałów promocyjnych, powierzchnię wspólną (ciągi komunikacyjne, szatnię, magazynek, kuchnię), codzienne sprzątanie stoiska, obsługa i zaopatrzenie barku znajdującego się na stoisku (napoje zimne i gorące, przekąski), rejestrację uprawniającą wystawcę do podstawowego wpisu do katalogu i na listę wystawców, przyznanie bezpłatnych kart wstępu na tereny targowe (pulę bezpłatnych kart określa organizator targów). Koszt zakupu kart dodatkowych jest płatny i nie został ujęty w powyższych kosztach.   

Dofinansowanie przyznawane przez Polską Organizację Turystyczną

Uczestnikom spełniającym warunki określone w „Zasad uczestnictwa w polskich stoiskach narodowych na międzynarodowych targach turystycznych i przemysłu kongresowego, poza granicami kraju” przysługuje dofinansowanie uczestnictwa w wysokości 25%. Dofinansowaniu podlegają koszty wymienione w pozycjach 1,2 niniejszej oferty. Dofinansowanie przyznaje Polska Organizacja Turystyczna. 

Dofinansowanie przyznawane przez Ministerstwo Gospodarki

Targi MITT 2007 objęte są, wprowadzonym w 1999r, systemem finansowego wspierania działalności promocyjnej polskich przedsiębiorstw ze środków budżetowych Ministerstwa Gospodarki (lista „B”). Oznacza  to, że małe i średnie przedsiębiorstwa mogą ubiegać się  (we własnym zakresie) o dotację uczestnictwa w targach w Ministerstwie Gospodarki.  Szczegółowe informacje na  temat warunków dofinansowania, wnioski i instrukcje wypełniania wniosków znajdują się na stronach internetowych Ministerstwa przez MG znajduje się na stronie www.eksporter.gov.pl.   

Przedsiębiorcom, którym przysługuje dofinansowanie udziału w targach MITT 2007 w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego – Wzrost Konkurencyjności Przedsiębiorstw   (Ministerstwo Gospodarki)  n i e przysługuje dofinansowanie POT  .

Termin zgłoszenia udziału w polskim stoisku narodowym organizowanym przez POT na targach MITT ’2007.  

10 października 2006 roku

Ze względu na duże zainteresowanie udziałem w stoisku narodowym, rezerwacji powierzchni będziemy dokonywali wg kolejności zgłoszeń.

Informacje dodatkowe

Dodatkowych informacji na temat uczestnictwa w polskim stoisku narodowym udziela: 

Polska Organizacja Turystyczna 

Departament Promocji 

Dorota Zadrożna tel. 022 536 70 43, e-mail: dorota.zadrozna@pot.gov.pl

Monika Leska
tel. 022 536 70 47, e-mail: monika.leska@pot.gov.pl
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Polska Organizacja Turystyczna, PL 00 613 WARSZAWA, ul. T. Chałubińskiego 8


tel. +4822 536 70 70, 536 70 71,  fax +4822 536 70 04, e - mail:promocja@pot.gov.pl 
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