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Oferta
Polska Organizacja Turystyczna odpowiada za promocję turystyczną Polski w kraju i za granicą. Działamy  za pośrednictwem 14 Zagranicznych Ośrodków POT zlokalizowanych głównie w Europie Zachodniej, ale również w USA, Japonii i Chinach. 
Rokrocznie POT organizuje szereg warsztatów turystycznych, podróży studyjnych, stoisk na międzynarodowych targach turystycznych. W działaniach tych staramy się dbać o spójny wizerunek Polski – kraju bezpiecznego, otwartego na turystów, nowoczesnego z bogatym dziedzictwem kulturowym i historycznym.

W realizacji zadań statutowych, Polska Organizacja Turystyczna, wykorzystuje szereg narzędzi promocyjnych z zakresu B2B i B2C, docierając skutecznie zarówno do międzynarodowego środowiska przedstawicieli branży turystycznej jak i szeroko definiowanego konsumenta.

Serdecznie zapraszamy producentów miodu i produktów miodowych do zapoznania się ze specjalnie przygotowaną ofertą Polskiej Organizacji Turystycznej. Chcemy  z Państwem opowiadać o Polsce i jej produktach, tych materialnych, które stanowią najlepszą pamiątkę z podróży.
Proponujemy Państwu działania marketingowe na rynkach: francuskim, austriackim, hiszpańskim, rosyjskim, japońskim, ukraińskim, chińskim, niemieckim, skandynawskim, amerykańskim, krajów Beneluxu, brytyjskim i włoskim.
Polska Organizacja Turystyczna w ramach oferty jest gotowa zrealizować następujące świadczenia na producentów miodu i produktów miodowych:

1. przygotowanie 500 szt. zestawów VIP – Pamiątka z Polski – 4 unikatowe, najwyższej jakości charakterystyczne dla Polski produkty - w tym wyrób z miodu, dostarczony przez producenta;

2. konfekcjonowanie zestawów – pakiety zapakowane zostaną w ekskluzywne opakowania z logotypem Polski, wewnątrz których znajdą się produkty z Polski wraz 
z informacjami o producencie;

3. dystrybucja zestawów wśród uczestników wybranych podróży prasowych 
i touroperatorów oraz przedstawicieli pozostałych środowisk opiniotwórczych;

4. zamieszczenie w wybranych wydawnictwach promocyjnych POT, dystrybuowanych na rynkach zagranicznych, charakterystycznego elementu graficznego producenta lub reklamy jednostronicowej oraz informacji o producencie (ustalenia dotyczące tytułu wydawnictwa i formy graficznej producenta będą tematem indywidualnych ustaleń);

5. artykuł o producencie i jego wyrobach w Aktualnościach Turystycznych oraz informacja na stronie www.pot.gov.pl.
Wszelką korespondencję związaną z niniejszą ofertą prośmy kierować na adres e-mail: magdalena.jaworska@pot.gov.pl do dnia 30 września 2016 r..
Zapraszamy do skorzystania z oferty ! 
Niniejsza propozycja może podlegać indywidualnym negocjacjom, w wyniku których zostaną szczegółowo ustalone świadczenia ze strony POT oraz cena za ich realizację. 

Powyższe działania będą realizowane w ramach prowadzonej przez POT działalności gospodarczej.

Powyższa propozycja współpracy nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego oraz innych właściwych przepisów prawnych.
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