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1. Nazwa imprezy:
Utazás Kiállítás – Międzynarodowe Targi Turystyczne
2. Organizator impre/Miejsce i adres imprezy:
Hungexpo 
1101 Budapest Albertirsai út 10. (Expo tér 1.)

1441 Budapest, Pf. 44.

Tel. 263-6000  Fax. 263-6098

hungexpo@hungexpo.hu
http://www.hungexpo.hu/
3. Termin i godziny otwarcia:  

28.02.-02.03.2007.

10.00-18.00

4. Powierzchnia wystawiennicza targów:



18 000 m²

5. Liczba uczestników:

Rok 2007*:


Liczba zwiedzających: 62.156 

Liczba stoisk: 930

Liczba krajów: 54
6. Charakter imprezy: 
targi branżowo-konsumenckie; 

Największe i  najważniejsze na Węgrzech międzynarodowe targi turystyczne. W pierwszy dzień targów jest organizowany workshop dla touroperatorów.
7. Poszukiwane materiały:

Turystyka aktywna: turystyka rowerowa, wodna, sporty ekstremalne. Turystyka miejsko-kulturowa, przede wszystkim dotycząca Polski południowej, oferty objazdowe dla touroperatorów, oferty związane z wspólną historią Polski i Węgier, obiekty UNESCO. Turystyka zdrowotna, przede wszystkim dotycząca chorób górnych dróg oddechowych, alergii, astmy, SPA(Wellness. Turystyka młodzieżowa – tanie oferty dla grup szkolnych oraz dla studentów.  Turystyka pielgrzymkowa – miejsca związane z Węgrami, Częstochowa, Stary Sącz, Kraków,  Turystyka biznesowa – program na wyjazdy incentive, integracyjne dla firm oraz konferencje i kongresy.  Turystyka poprzemysłowa – oferty dla touroperatorów oraz dla turystów indywidualnych.
8. Potencjał rynku: 
Węgrzy do Polski wybierają się na ogół na tydzień. Celem wyjazdów jest przede wszystkim zwiedzanie zabytków, piękno przyrody, wydarzenia kulturalne, pielgrzymki, imprezy sportowe, turystyka aktywna, biznes. Ponieważ na pierwszym miejscu zainteresowania są zabytki, dlatego większość Węgrów planuje swój wyjazd do historycznych miast polskich: przede wszystkim w południowej Polsce: Kraków, Częstochowa, Nowy Sącz, Wrocław. Agroturystyka jest coraz bardziej popularną formą wśród turystów węgierskich. W ramach turystyki zorganizowanej największą popularnością cieszą się objazdy. Popularna jest turystyka młodzieżowa i uzdrowiskowa.

Cały czas wzrasta ilość wyjazdów Węgrów do Polski i indywidualnych i grupowych.



Więcej informacji nt. imprezy znajdą Państwo na stronie: http://www.utazas.hungexpo.hu 



* dane organizatorów targów 
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Opracowanie:  Polska Organizacja Turystyczna – Departament Promocji , Polski Ośrodek Informacji Turystycznej  w Budapeszcie
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